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Oggetto: Appalto pubblico per I'affidamento di un multiservizio integrato codice CIG
3653554024 - risposte a quesitida 1 a 4

1° Quesito:
Domanda: Richiesta di specificazione se ne servizi di safely, assistenza tecnica e
portineria oggetto dell’appalto siano ricomprese anche attivita “vigilanza armata’:

Risposta: NO.

2° Quesito

Domanda: In riferimento al paragrafo 2.1 punto2) lett. ¢) e d.2 del Disciplinare (omissisi)
Si chiede conferma che i requisiti di cui alle lett. ¢c) e d.2 possono essere soddisfatti
“‘cumulativamente” secondo la seguente modalita:

-La societa X che ha maturato un fatturato per servizi di portineria (guardiania) puo
associarsi alla societa Y che ha maturato un fatturato per servizi di safety?

Risposta: Fermo restando che le imprese devono possedere i requisiti previsti dalla
documentazione di gara e che tali imprese devono produrre la documentazione di cui
all'art. 2.1 del disciplinare di gara (nelle modalita e nel rispetto di quanto indicato nello
stesso articolo), si conferma che i requisiti di cui alle lett. ¢) e d.2) del paragrafo 2.1 del
Disciplinare di Gara possono essere soddisfatti “cumulativamente” secondo la modalita

indicata nel quesito.

3° Quesito
Domanda: Si chiede conferma che le risposte ai quesiti verranno pubblicate sul sito e
pertanto rese pubbliche a tutti gli eventuali concorrenti a prescindere dall’acquisto della

documentazione di gara

Risposta: Si conferma che le risposte ai quesiti ammessi verranno pubblicate sul sito
www.teatrolafenice.orq, e pertanto rese pubbliche a tutti gli eventuali concorrenti a
prescindere dall'acquisto della documentazione di gara.




4° Quesito

Domanda: Un Consorzio Ordinario di Concorrenti pud in sede di gara d’appalto, nell’atto
di indicare le imprese affidatarie, operare come segue:

-indicare come affidatarie le sole imprese che abbiano manifestato interesse e che con i
propri requisiti e/o sommando quelli di alfre consorziate interessate, siano in possesso di
quei requisiti che il bando di gara e gli altri documenti (c.s.a, disciplinare, allegati di
qualsiasi genere, ecc) richiedono per poter, legittimamente, essere ammessi a
partecipare;

-allegare specifica dichiarazione ai sensi del DPR 445/200, nella quale si indica le imprese
che non hanno manifestato interesse ed i motivi del mancato interesse;

- alfegare, secondo quanto stabilito dall'art. 38 del D.lgs 163/2006 (Codice Contratti) fe
dichiarazioni di cui a detto Art.38 di tutte le consorziate facenti parte il Consorzio.

Risposta: Fermo restando che le imprese per le quali il Consotzio intende partecipare
devono possedere i requisiti previsti dalla documentazione di gara e che tali imprese
devono produrre la documentazione di cui allart. 2.1 del disciplinare di gara (nelle
modalita e nel rispetto di quanto indicato nello stesso articolo), si conferma che nelf'atto di
indicare le imprese affidatarie si possa procedere come indicato nel quesito




